
Školní rok 2020/2021 

Kapacita mateřské školy je naplněna na 24 dětí Ale díky slabším ročníkům, se do školky umísťují děti pod 3 
roky, což je velký problém. Tyto děti obvykle nemají schopnosti, které jsou potřeba v MŠ.  Děti, které k nám 
rodiče dováželi z jiných obvodů města, se již umístí a získají místo v MŠ v obvodě bydliště a nepotřebují 
dojíždět. Náš obvod Kolonky je malý a dětí ve školkovém věku je méně, je problém kapacitu naplnit. Děti 
z Předlic obvykle k zápisu nechodí a je problém, aby docházely i na povinné vzdělávání od 5ti let.  

Do prosince se postupně odhlásily 4 děti z důvodu stěhování, nebo z důvodu odchodu do jesliček  

Personální zabezpečení: 

Personální zabezpečení je tedy stejné jako v loňském roce, beze změn.  

Mimořádná opatření: (Covid -19) 

Po celkem klidných dní v letním období se v září začal zvyšovat počet nakažených lidí COVID 19 a začala se 
více šířit nákaza tímto virem.  

ZŠ byly otevřeny ale s mírným omezením, kdy děti musely nosit v prostorách školy roušky, které chránily ústa i 
nos, pouze při vyučování je mohly mít sundané. Ale zakázal se zpěv a tělocvik. Více se větralo a více se 
desinfikovalo. 

MŠ byla rovněž otevřená, ale rodiče měli stejná omezení, jako na konci školního roku, do budovy byli vpouštěny 
pro doprovod dětí pouze 2 dospělé osoby s dětmi. Dětem byla při příchodu do MŠ změřena teplota dálkovým 
teploměrem a děti se zvýšenou teplotou nebyly do MŠ přijaty a odcházely s rodiči domů. Každé dítě si při 
příchodu do MŠ a převlečení v šatně umylo a vydesinfikovalo ruce.  

Do Vánočních svátků se průběžné některé MŠ dostávaly do karantény díky onemocnění dospělých v MŠ nebo i 
dětí, které měli pozitivní testy na COVI 19. ZŠ byly 18.10. uzavřeny úplně a pouze  1+ 2 třída se do škol vrátila 
18.11.2020. Na školách ale i školkách probíhala on-line  výuka a distanční výuka. 

Byly zrušeny předvánoční vystoupení dětí, Mikulášská, vánoční trhy byly velmi omezené a tak jsme s dětmi ani 
nepořádaly vánoční trhy dětských výrobků. 

Mnoho rodičů rovněž z důvodu obavy o nákazu si děti nechávali doma a v MŠ je omlouvali. 

V Březnu 2021 se uzavřely i mateřské školy v Ústí nad Labem. Fungovaly pouze pro děti IZS, zdravotníků a od 
května i pedagogů. V červnu byl provoz mateřských škol obnoven plně pro všechny děti.  

Práce v MŠ   

Do MŠ se koupila nová pračka se sušičkou, což velmi ulehčilo práci školnici, odpadlo sušení prádla na sušácích 
a na půdě.  

Také byl koupen nový vysavač na mokrosuché vysávání a vytírání. Což byla další úleva pro školnici, která 
potom měla více času pomáhat při sebeobsluze nejmenších dětí 

Kulturní akce 

Byly rovněž ovlivněny karanténou, kdy se veškerá kulturní vystoupení a další akce rušily z důvodu karantény. 

Rozloučení s předškoláky byl formou vystoupení balónkové Evičky, která pro děti připravila zábavnou akci a 

ošerpovala dvě předškolní děti, se kterými jsme se rozloučili. Rodiče byli přítomni ale bez občerstvení a pouze 

na omezenou dobu s většími rozestupy a na zahradě školy. Rodičům se představila nové paní učitelka Mgr. 

Šárka Kocůrková, která byla přijata do mateřské školy za učitelku odcházející na mateřskou dovolenou od 

23.8.2021  

Spolupráce 

Probíhala pouze do prosince 2019 z důvodu dlouhodobé karantény. 

Ozdravný pobyt dětí 

 Byl zrušen a termín učitelka zamluvila na další školní rok.   


